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№41
Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен 
дәрілік заттарды және медициналық бұйымдарды
сатып алуды жүргізу туралы хабарландыру


Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№2 қалалық аурухана» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны, 160060, Шымкент қаласы, С.Жандосов көшесі,92.
Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен келесі дәрілік заттарды және медициналық бұйымдарды сатып алу туралы хабарлайды:
- сатып алынатын дәрілік заттардың және медициналық бұйымдардың қысқаша сипаттамасы, сатып алу көлемі, жеткізу орны, дәрілік зат және медициналық бұйым бойынша сатып алу үшін бөлінген сома, хабарландырудағы қосымшаға сәйкес; 
- беру мерзімдері мен шарттары, хабарландырудағы қосымшаға сәйкес;
- құжаттарды ұсыну (қабылдау) орны: Шымкент қаласы, С.Жандосов көшесі, 92, әкімшілік ғимараты;
- баға ұсыныстарын берудің соңғы мерзімі: 2023 жылғы 5 желтоқсан сағат                10-00ге дейінгі мерзімді қоса алғанда;
- баға ұсыныстарын қарау күні  және уақыты: 2023 жылғы 5 желтоқсан сағат  10-15-те. 
Баға ұсыныстарын қарау рәсімі Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2023 жылғы 7 маусымдағы №110 бұйрығымен бекітілген «Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде, тергеу изоляторлары мен қылмыстық-атқару (пенитенциарлық) жүйесінің мекемелерінде ұсталатын адамдар үшін медициналық көмектің қосымша көлемін бюджет қаражаты есебінен және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде дәрілік заттарды, медициналық бұйымдарды және арнайы емдік өнімдерді сатып алуды, фармацевтикалық көрсетілетін қызметтерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларын бекіту туралы» қағидасына сәйкес жүргізіледі.
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№41
Объявление о проведении закупа 
лекарственных средств и медицинских изделии
способом запроса ценовых предложении
[bookmark: z41]

Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения "Городская больница №2" управления здравоохранения города Шымкента, 160060, город Шымкент,                              ул. С. Жандосова, 92
Объявляет о проведении закупа способом запроса ценовых предложении следующих лекарственных средств и медицинских изделий:
- международные непатентованные наименования закупаемых лекарственных средств и медицинских изделий, их краткая характеристика, объем закупа, место поставки, суммы, выделенные для закупа по каждому лекарственному средству, указаны в приложении к объявлению;
- сроки и условия поставки, в соответствии с приложением к объявлению;
- место представления (приема) документов г. Шымкент, ул. С. Жандосова, 92, административный корпус;
- окончательный срок подачи ценовых предложений: до 10 часов 00 минут включительно 5 декабря 2023 года;
- дата и время рассмотрения ценовых предложений: 5 декабря 2023 года, в                 10 часов 15 минут.
Процедура рассмотрения ценовых предложений согласно «Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, дополнительного объема медицинской помощи для лиц, содержащихся в следственных изоляторах и учреждениях уголовно-исполнительной (пенитенциарной) системы, за счет бюджетных средств и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг», утвержденным приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 7 июня 2023 года №110.
